
Správa z vedeckej konferencie s medzinárodnou účasťou „Pestovateľské technológie a ich význam 

pre prax“ 

 

Dňa 5.12.2017 sa konala vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou „Pestovateľské technológie 

a ich význam pre prax“. Na konferencii boli prezentované prednášky a postery na tieto témy: 

integrované pestovateľské systémy poľných plodín, kvalita poľnohospodárskych produktov a potravín, 

ochrana pôdneho fondu, fyzikálne, chemické a biologické vlastnosti pôdy, mikrobiológia pôdy, vodný 

režim pôdy a hodnotenie stresových faktorov rastlín, technologické postupy pri pestovaní plodín na 

energetické využitie, systémy diferencovaného hospodárenia na trávnych porastoch a pestovanie 

minoritných plodín. Bola zaradená i prednáška oboznamujúca účastníkov s možnosťou využívania 

bezpilotného zariadenia na kontrolu zdravotného a výživového stavu pestovaných plodín a šírenia 

škodcov. Celkovo na konferencii odznelo 12 prednášok a výsledky výskumu v rastlinnej výrobe boli 

prezentované na 20 posteroch. Konferencie sa zúčastnilo 7 zahraničných hostí a 73 domácich 

účastníkov. Zo zahraničných účastníkov boli 3 profesori z Institute of Agriculture v Bulharskej republike, 

2 účastníci boli z VÚRV Praha – Ruzyně a 2 účastníci boli z MENDELŮ Brno. Z domácich účastníkov bolo 

22 osôb Z NPPC – VÚRV Piešťany, 3 účastníci zo ŠS Vígľaš - Pstruša, 1 účastník zo ŠS Malý Šariš, 1 

účastníčka z NPPC – VÚPOP, 3 účastníci z NPPC – VÚA Michalovce, 3 účastníci z NPPC – VÚTPHP Banská 

Bystrica. Zo SPU Nitra bolo 13 účastníkov a 2 študenti, z STU FCHPT boli 3 účastníčky. Z ÚKSUP-u 

(Bratislava, Zvolen, Košice) sa zúčastnilo 7 osôb. Zo SHMÚ bol jeden účastník, zo SOFTIP-u boli 2 

účastníci. Z poľnohospodárskej praxe sa konferencie zúčastnilo 11 osôb (PD Chynorany, AGRO Divizia 

Selice, PD Krakovany, PD Jablonica, JGS AGRO s.r.o., NV AGRAR CZ, 2 súkromne hospodáriaci roľníci). 

Konferencie sa zúčastnili pracovníci z redakcie Roľníckych novín a z redakcie Naše Pole.  

Správu vypracovala: Ing. Mgr. Mária Babulicová, PhD., NPPC – VÚRV Piešťany 

 

 


